

一大波下半年待播剧集来袭 悬疑、科幻、仙侠……题材百花齐放

今年上半年,《人世间》《开端》《梦华录》等高品质电视剧集的相继播出,为国产剧品质赢得了好口碑。而随着近期多家电视平台和视频网站相继官宣待播新剧剧目,下半年荧屏将呈现出“主旋律霸屏”“商业剧精彩”的特点。 正观新闻·郑州晚报记者 叶霖

王家卫执导的《繁花》创下拍摄时长历史纪录

今年上半年,主旋律作品在电视平台,特别是央视的排播表中占据主流。今年开年,央视以冬奥献礼剧《超越》与严肃文学改编剧《人世间》打头阵,可谓先声夺人。下半年,主旋律剧则形成霸屏之势,各平台公布的重点剧目包括《山河锦绣》《硬核时代》《人民的脊梁》《天望》《县委大院》《我们这十年》《大考》《战上海》《重中之重》《大运之河》等。其中,由正午阳光摄制的《县委大院》因为题材和演员阵容,令人期待。

另外,待播的现实题材剧集还

有《情满九道弯》《郁郁葱葱》《梦中的那片海》《野蛮生长》《熟年》《龙城》《我们的日子》《大博弈》《尘埃落定》《人生·路遥》《繁花》等。这些剧集采用现实主义创作手法,以真实、平实、朴实的艺术风格描绘人民群众的智慧 and 创造,真情讴歌新时代人民群众的新风貌、新奋斗。其中,胡歌主演的电视剧《繁花》改编自同名茅盾文学奖获奖作品,这部由王家卫执导的电视剧拍摄周期达两年之久,创下电视剧拍摄时长历史纪录。

科幻剧《三体》最为引人关注

放眼下半年待播剧集,题材多元,百花齐放——除了彰显价值引领的主旋律大剧,还有悬疑、甜宠、女性、古装、仙侠等网络剧传统优势类型的深耕,更有新类型、新风格的探索尝试。其中,科幻剧《三体》最为引人关注。

目前确定下半年待播的都市爱情剧有《欢乐颂3》《爱的二八定律》《纵有疾风起》《她们的反击》《今天的她们》等;都市职场剧有《玫瑰之战》《谢谢你医生》《商业调查师》《平凡之路》《后浪》等;都市话题剧有《灿烂!灿烂!》《少年派2》《她的城》《摇滚狂花》《装腔启示录》等。

下半年待播的古装剧中,以唐

朝为背景的《风起西州》是《风起霓裳》的续集。历史剧有《广州十三行》《天下长河》《阳明传》《大汉赋》等。其中曹盾导演的《广州十三行》,通过十三行行商讲述鸦片战争前史,这部剧既关于历史,也关乎现实。

待播悬疑剧中,《仿生人间》《回来的女儿》《回响》《平原上的摩西》《私奔的外婆》,以及《黑土无言》《漫长的季节》《你安全吗?》《庭外》《胆小鬼》《繁城之下》等剧将在视频网站播出。其中,《漫长的季节》是《隐秘的角落》团队新作,由范伟和秦昊主演,值得期待。值得关注的是,科幻剧《三体》也已经列入下半年播出剧集名单,着实令科幻迷感到兴奋。



世界女排联赛: 中国队无缘半决赛

新华社电 7月14日,在土耳其安卡拉举行的2022世界女排联赛总决赛四分之一决赛中,中国队以1:3不敌意大利队,无缘半决赛。

全国武术散打锦标赛闭幕 河南散打队收获5金

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略) 7月13日晚,2022年全国武术散打锦标赛在重庆落下帷幕,由塔沟武校学员组成的河南散打队再一次显示出了雄厚的实力,在本次比赛中共收获了5枚金牌4枚银牌和3枚铜牌。

作为国内散打一流强队的河南散打队,在本次比赛中表现依然强势,收获了11枚金牌中的5枚,此外,还获得了4枚银牌和3枚铜牌。按照赛制规则,获得各级别前16名的运动员,可参加下半年举行的全国武术散打冠军赛。

河南省散打队总教练刘海科对队员们在本次比赛中表现非常满意,同时针对比赛中暴露出的问题,提出了下阶段的训练目标。他说:“去年全运会结束之后,河南散打队进入了调整期,补充了很多年轻队员,他们在这次比赛中的表现达到了预期。同时,本次比赛也暴露出我们的短板,如战术执行力,运动员力量和速度方面的欠缺等,这些将是下一步重点解决的问题。”

送礼

□王利华

听母亲讲在父亲12岁时奶奶就去世了,是爷爷一个人在生产队赶马车,养活了父亲和6岁的姑姑,爷爷忙碌在外,家里没人照顾,兄妹两个常常饿肚子,村上的婶婶、大娘怜惜他们兄妹,常常这个送一頓、那个送一頓,就这样在百家饭的喂养下,父亲和姑姑才得以健康长大。可能是小时候受村里邻居们的恩惠,父亲从小就正直、善良、满怀感恩之心,一直想着长大以后怎么回馈帮助邻居们。

那是一个春天的下午,淡紫色的桐树花铺满了我家小院的上空。父亲着急忙慌地从外面跑回来,见到母亲语无伦次地说,“永梅,村里要竞选队长了,我一直想为村民们做点事情,如果能被选上,这是多好的机会啊!”母亲先是惊讶,忽又皱起眉头:“咱一没背景,二没实力,拿

什么去给别人竞争呢?”父亲听后默默点起一支烟,刚才的激动也瞬间烟消云散。“要不我们也给村支书去送送礼吧?!”母亲说。“不行,我可以干这种事呢,坚决不行。”“你不是一直想为村里做点事情,回馈村里邻居吗?你又不想了?”

拿着母亲嫁妆钱整整50元,父亲按照母亲吩咐买了一箱酒,共48元。姥姥英年早逝,不知道家庭贫困的姥爷给母亲攒了多久才攒了这50块钱,父亲搬着这箱酒,心里却有千金重。

父亲挪着沉重的步伐终于到了村支书家门口,心里却像有许多兔子在撞,他长吁一口气,鼓足勇气终于走了进去,只有大娘一个人在家,这反而让父亲轻松了不少。“大强不在家啊,我来主要是想……竞选队长的事还是需要

大强哥多操心。”父亲涨红了脸,说完把酒往地上一丢转脸就走。“这个不能收,这样你哥回来是要怪我的呀……”父亲也不听她说,只顾加快了步伐,几乎逃也似的离开了村支书家。

很快父亲的队长生涯已经度过了3年,如他所想的那样,他用自己的双手帮助了很多村里人,大家的生活也越来越好了,但当年的那件事却仍然深深地在他心中埋葬着,久久不能释怀。这种用母亲嫁妆换来的荣誉像一块砖一样沉沉地压在他的心里,常常让他喘不过气来。直到有一天爷爷突发心脏病住院,2000块钱手术费却难倒了父亲,3个孩子让本来就不富裕的家里经常捉襟见肘,这又上哪弄这么多钱呢?

所有的亲戚都借遍了,还差500元,交不上手术费爷爷就有生命危

险。就在父亲一筹莫展时,村支书大强伯伯来了,“家里发生这么大的事为什么不告诉我?”大强伯伯嗔怪着把500块钱塞到父亲手里,“这是当年的酒钱,多余的是这几年的利息,你能当上队长是因为你的正直、善良和责任心,不是你给我送礼!那天开会回来,听你嫂子说了酒的事,就想把酒还给你,转念又怕你多想,伤了你的自尊心,我就想一定找机会补偿给你。”大强伯伯话没说完,父亲已经泪流满面,两人的手不约而同紧紧握到了一起。

多年后的又一个春天,仍然是一个桐花盛开的季节,淡紫色的梧桐花在风的吹拂下舞姿曼妙,树下坐着两个白发苍苍的老人,当他们聊起当年的那次送礼,仍有一股暖流在彼此心中流淌,他们是大强伯伯和我的父亲。